



23 февраля – День защитников Отечества



Читайте в номере:

Календарь событий

«Малые зимние
Олимпийские игры»

стр.2



Из истории праздника

Долгое время принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии во время Первой мировой войны. Вот эти первые победы и стали «днём рождения Красной Армии». Но

это не так.

После октябрьского переворота в 1917 году в нашей стране к власти пришло Советское правительство. В это время шла Первая мировая война. Россия тоже воевала против Германии. Но и внутри страны было неспокойно: сторонники прежней власти организовывали бунты и военные конфликты на всей огромной территории России. В таких условиях правительству необходима была постоянная армия, которой тогда ещё не было.

15 (28) января 1918 года Совет народных комиссаров СССР издал декрет о создании Рабоче-Крестьянской Красной Армии (РККА). К сожалению, Первая мировая война закончилась Брестским миром на очень невыгодных условиях для России.

Тем не менее, армия была создана. Разные даты предлагались для празднования годовщины создания РККА, но ближайшим выходным днём для праздника оказалось 23 февраля.

Таким образом, праздник выпал на этот день фактически случайно.

Развиваемся, играя!

НОД по
экспериментировани
ю с водой

стр. 3

«Музыкальная
шкатулка»
«Во славу
Отечества!»

стр. 4

«Наши
достижения»
Участие в
конкурсах

стр. 5

«Проектная
деятельность»
«Огород на
подоконнике»

стр. 6

«МАЛЫЕ ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ»

В детском саду прошёл спортивный праздник «Малые зимние Олимпийские игры». Этот праздник проводился с целью приобщения детей к традициям



большого спорта, для расширения знаний о зимних видах спорта, выявления спортивных интересов, склонностей и способностей дошкольников, а также для совершенствования двигательных умений и навыков, полученных на физкультурных занятиях и развития быстроты, ловкости, силы и выносливости.



В соревнованиях принимали участие дети старших групп «Веселые гномы» и «Чудо остров». Прежде чем приступить к соревнованиям ребята сделали разминку. Затем на праздник к ребятам пришла Баба-яга которая ничего не знала об Олимпийских играх



и зимних видах спорта. Ребята рассказали и показали Бабе-яге что такое «Биатлон», «Кёрлинг», «Хоккей»,



«Фигурное катание», санный спорт.

Обе команды с успехом справились с заданиями и в соревнованиях не уступали друг другу. В итоге - победила дружба!



Все участники зарядились энергией и получили много позитивных эмоций.

Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

В старшей группе № 11 «Морская звезда», была проведена НОД по экспериментированию с водой

В старшей группе № 11 «Морская звезда», была проведена НОД по экспериментированию с водой.



Взаимосвязь и взаимообусловленность элементов НОД, выполнение практических заданий помогли создать положительный, эмоциональный фон



процесса деятельности, сохранять интерес на протяжении всего времени. Предложенные задания были доступны по сложности детям, что способствовало решению поставленных задач, дети радовались, удивлялись, охотно делились с воспитателем и товарищами. Дети были доброжелательны, отзывчивы, помогали друг другу. У детей сохранялся интерес до самого конца. Они были внимательными и общительными.



Подводя итог, дети рассказали, куда путешествовали, кому помогали, что интересного запомнилось.

Автор:
воспитатель С. Н. Уланова

Районный фестиваль-конкурс военно-патриотического творчества «Во славу Отечества!»

19 февраля воспитанники детского сада приняли участие в районном фестивале–конкурсе военно-патриотического творчества «Во славу Отечества!». Целью данного фестиваля является: создание условий для реализации творческой активности детей и молодежи в направлении патриотического воспитания.

В номинации вокальное искусство Фердман Давид занял **I место** с песней «Журавли», также порадовал своими



достижениями, в этой же номинации, квартет «Чудо остров» занял **III место** с песней «Спасибо вам родные наши деды!», под руководством Васильевой В.А. и Залазнюк С.И.

В номинации «Художественное слово» приняли участие Фердман Давид и Садыков Егор.

В номинации «Поздравительная открытка» победили Логинов Матвей



II место, Зольникова Мария **III место**, так же в этой номинации приняли участие Эккерт Александр, Березина Мария, Фадейков Родион,



Азрум-цян Ламара. Поздравляем и желаем ребятам новых творческих побед!

Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

Конкурс рисунков "Краски современных технологий"

Воспитанники детского сада приняли участие в конкурсе - выставке детских рисунков "Краски современных технологий". Шабурова Дарья заняла **II место** со своей работой в номинации "Архитектура будущего: пространство для детей". Работа в технике киригами.



Городской конкурс "Юные правоведы" - 2019

26 февраля команда "Эрудит" (воспитанники старшей группы №1) под руководством воспитателя Залазнюк Светланы Ивановны участвовали в финале городского конкурса "Юные правоведы - 2019" и заняли **I место**. Финал городского



конкурса "Юные правоведы -2019" проходил на базе МБДОУ №464 в форме интеллектуальной игры - викторины, и состоял из шести заданий. Ребята достойно выступили в музыкальном конкурсе, грамотно выстроили диалог со сказочным героем и выполнили все задания.



Поздравляем наших ребят и педагога!

Краткосрочный проект «Огород на подоконнике»

В группе №4 «Юнга» завершился краткосрочный проект «Огород на подоконнике». В реализации этого проекта активно были задействованы родители. Они помогли с приобретением семян овощных,



цветочных культур и земли, подсказали идеи организации «Огорода».

Дети узнали, что все растения живые и для их роста необходимы

определенные условия. По мере своих сил и возможностей дети участвовали в посадке и уходе за растениями,



радовались первым всходам, наблюдали, как растет лук, чеснок, горох и цветы. На протяжении всего проекта у детей формировалась ответственность и значимость своего труда, зеленые перышки лука и стрелки чеснока дети употребляли в пищу во время обеда.



Во время реализации проекта был расширен кругозор и мыслительная деятельность детей. Благодаря нашему проекту «Огород на подоконнике» дети научились уважать свой и чужой труд,



беречь растения, ухаживать за ними. Поняли, что такое забота и ответственность.

В ходе проектной деятельности все ее участники получили незабываемые эмоции, впечатления и опыт, как и предполагалось.

Автор:
воспитатель Г.Н.Юдинцева

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазник
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>